

夏天與我

學校：舞鶴國小

班級：五甲

姓名：藍啟明

老師：陳冠任

夏天的時候，人們都會想去海邊玩水、在家裡和學校吹冷氣、吃很多種冰，例如：巧克力冰、蘇打冰、紅豆冰、都是吃起來甜甜的很好吃。

二零二二年的暑假，有一次爸爸帶全家人到海邊，我和阿鋒都在幫爸爸撿海螺。我們在一個石頭下發現很多海螺，這時，有一位撿海螺的阿嬤跟我們講說：要煮海螺前，先放到水裡，等海螺死後再拿來煮。不然，直接拿去煮的話，海螺的肉會縮進殼裡，就吃不到海螺的肉，就白撿了。

今年暑假的時候，我在家裡和姐姐、大哥哥吹冷氣，我都吹到頭痛我才關冷氣，過沒多久大哥哥叫我開冷氣，我只好忍耐頭痛。某一天下午，在開冷氣的時候，我跟上一次一樣會頭痛，我才發現每次吹冷氣我都會頭痛，所以每次吹冷氣我都會蓋棉被。

二零二二年八月三十日開學的傍晚，我去全聯買了很多冰棒回家吃，阿鋒說他也要吃，我就說一枝冰棒五十元，他就跟我買了一枝冰棒，我就給他最小的冰棒，這時，我就偷笑，我從冷凍庫拿出奧利奧冰棒。

阿鋒這時說：「我要吃奧利奧冰棒。」

我回答：「不行，你就只能吃巧克力牛奶冰棒。」

阿鋒就拿一百元出來跟我買一枝奧利奧冰棒，我就馬上把錢拿走給他冰棒。當他打開冰棒時，我就直接吃他的冰棒。

他生氣的說：「你幹嘛吃我的冰棒！」

我就說：「這是我買的冰棒。」

阿鋒說：「我不是給你一百元了嗎？」

我說：「我隨時可以把錢還你，把冰棒拿走，也不會讓你再跟我買冰棒，不管你拿多少錢，我都不會給你，哈哈。」

阿鋒愣住的表情，我覺得實在太好笑了。

夏天發生很多事，其中令我印象最深刻的是撿海螺的時候，因為爸爸帶我們去海邊撿海螺，我們到有很多石頭的地方，撿了兩個寶特瓶量的海螺，我還找到很大隻的螃蟹，我們撿完海螺就回家了。晚上爸爸煮完海螺的時候，海螺的肉都縮到殼裡，我們都吃不到海螺的肉，我很傷心。

從夏天做過的事情中，我學到了煮海螺前我們要把海螺泡到水裡等海螺死後再拿來煮；我還學到了，吹冷氣不要吹太久，不然會頭痛；我還學到了，吃冰棒不要吃太快。希望明年夏天還能做更多快樂的事。